
 

 

 

 

 

黒川町子ども球技大会を行いました！ 
７月２１日（日）、黒川小学校体育館で令和元年度子ども球技大会を行いました。 

男子ドッヂビー９チーム、女子ミニバレーボール３チームにより優勝をめざし競いました。 

 梅雨により雨が大変多い週でしたが、当日の午前中は穏やかな曇り空となっており、子ど

もたちも良い夏のスタートを切れたのではないでしょうか。 

 運営に従事した役員の皆さん、本当にお疲れ様でした！ 

●結果をお知らせします！ 

【男子】 優 勝 深山    【女子】            優    勝 塩屋A 

  準優勝 名村団地     準優勝 塩屋B 

  3 位 塩屋      ３ 位 名村団地 

  3 位 椿原合同    

参加されたチーム、役員、関係者の皆さんありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

    ８月の主な予定 
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第３７回黒川町老人クラブ連合会グラウンドゴルフ大会 

６月２５日（火）、老人クラブ主催のグラウンドゴルフ大会が開催されました。上位のスコ

アが並ぶ大接戦となりました。 

・結果は下記のとおり（スコア同数の場合は年齢で順位上位を決定） 

[団体]       スコア      [個人]          スコア 

優勝  椿原Ａ  ２０４      １位 木戸 征年さん   ３２   

準優勝 小黒川 A ２０６      ２位 坂中 レイ子さん  ３７   

第３位 奥野Ａ  ２１０      ３位 草場 金一さん   ３８   

                  ４位 柳本 潔さん    ３８   

                  ５位 吉田 秀男さん   ３８   

❀初盆を迎える方（敬称略）(浦潟、干潟、名村団地、奥野、清水に該当者なし) 
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ミニバレー優勝：塩屋 Aチーム ドッヂビー優勝：深山チーム 
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           黒 川 町 の 人 口 

令和元年７月 1 日現在 前月比 

総人口 ２，９０７人 -２３ 

男性〃 １，５８５人 -１８ 

女性〃 １，３２７人 －５ 

世帯数 １，４０８世帯 -１７ 

お盆期間中のくろがわ号について 

８月１３日、１４日、１５日のくろ

がわ号は運休させていただきます。 

ご迷惑をおかけします。 
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毎年９月９日は『救急の日』。毎年この日を含んだ一週間が救急医療週間となって

います。これに併せて、伊万里・有田消防組合では「普通救命講習会」を開催し、“AED

の取り扱い”や“ケガ・急病時における応急手当法”などを救急救命士が丁寧に説明し

ます。 

再講習の方も大歓迎です。多くの皆様の参加をお待ちしております。 

○日 時 ９月８日（日） 午前９時～正午 

○会 場 伊万里消防署 （伊万里市立花町） 

○募集人員 ３０人程度 

○受講料 無料 

救命講習の申込、問合せは 

伊万里消防署 消防２課救急係 

（TEL２３－１１９９）まで。 

※消防北分署でも、応急手当や防災についての出前講座を行っています。 

伊万里・有田消防組合 伊万里消防署 北分署 ℡２７―２１１９ 

人は生まれながらに自由・平等であり、幸福に生きる権利があります。しか  

し、現実にはさまざまな偏見や差別があり、傷つき苦しんでいる人がいます。 

 すべての人が尊重される、差別のない明るい人権社会を築くためには、私たち

ひとりひとりが人権・同和問題に対する理解を深め、問題の解決は自分自身の課

題だという認識をもって行動することが必要です。 

市では、人権・同和問題について理解し、考えるきっかけとして、「同和問

題講演会」を開催します。皆様の参加をお待ちしています。 

～伊万里市同和問題講演会～ 

・日 時 ８月２７日（火）１３：３０～１５：２５ 

・場 所 伊万里市民センター 文化ホール 

・入場料 無料 

・テーマ インターネットと人のかかわり合い 

・講 師 スマイリーキクチ さん（タレント） 

 

 

 

８月９日（金）～１０日（土）にかけて、畑川内林業センターにて防災キャンプを行いま

す。今回は東黒川地区（畑川内、花房、長尾、真手野）が対象となっており、自分が住んで

いる地区での危険個所を知り、避難経路を計画し、避難所での行動を学びます。 

危険個所確認など、子どもたちが外を出歩きますので、近隣にお住いの方については運転

などお気をつけて頂きますようよろしくお願いします。 

 ７月２３日（火）、黒川町青少年育成健全大会が開催されました。講師には現在日本全国、

世界でも活躍されている悪役プロレスラー将火怒氏をお迎えし、「いじめの怖さ・命の尊さ」

と題して講演して頂きました。大会は、主催者あいさつ・来賓あいさつの後、黒川小学校・

青嶺中学校・黒川駐在所から町内の情勢や生徒の近況の報告 

の後、メインの講演では将火怒氏が学生の頃に受けたいじめ 

の実体験から立ち直ったエピソードを実体験として語ってい 

ただきました。約２時間の大会でしたが、約１００名の方々 

が熱心に静聴されており、大変な盛り上がりの中閉会しまし 

た。町民の皆さま、ご来場ありがとうございました！ 

【問合せ先】 

生涯学習課  

人権・同和教育係 

℡ 23-3186 

 公民館で貸し出している遊具ですが、黒川地区社会福祉協議会より新しいものを２種類購入

しました。どちらも競技性がありながら皆さんに楽しんでいただけるものになっています。 

サロン活動などレクレーションにご活用ください！ 
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講師の将火怒氏 


